

## SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 18. ožujka i 21. ožujka 2024. u gradskoj vijećnici Grada Trilja.

Početak 18.03.2024. u 19.00 sati.

Prisutni:

Ivan Šipić, predsjednik Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivica Marić, Žana Majić, Miroslav Čalo, Zlatko Gusić, Ante Kozina, Miljenko Marić, Tihomir Grubišić, Miro Radman-Livaja, Ivica Čović Pavišić, Ivan Lipotić Piroga, Marko Dragušica i Ivan Sablić

Odsutni vijećnici: /

Gradonačelnik Ivan Bugarin, odsutan

Ostali prisutni:

Blaženka Dukić, pročelnica

Monika Domazet, pročelnica

Marko Varvodić, viši stručni suradnik

Mario Pezelj, direktor Arheo d.o.o., izrađivača Plana

Ante Sarić, voditelj odsjeka za prostorno uređenje

Vinko Prizmić, Stanica HGSS Split

Nediljka Dolić, ravnateljica Dječjeg vrtića Trilj

Predsjednik Gradskog vijeća Ivan Šipić pozdravio je sve prisutne i otvorio je 25. sjednicu Gradskog vijeća.

### **Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)**

Predsjednik Gradskog vijeća Ivan Šipić pozvao je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnik Ivica Marić pitao je pročelnicu Moniku Domazet tko je i po čijem nalogu otpilao stablo na mjesnom groblju Gardun.

Pročelnica je odgovorila kako nije dala nalog za pilanje navedenog stabla te je uputila komunalnog redara na teren da u suradnji s policijom utvrdi tko je i po čijem nalogu to učinio nakon čega će detaljnije izvijestiti vijećnika.

Vijećnik Miljenko Marić pitao je pročelnicu Blaženku Dukić vezano za Odluku o mjeri roditelj-odgojitelj, zašto se ista ne izvršava iako je na snazi.

Pročelnica je odgovorila kako zahtjeve zaprima Upravni odjel općih poslova, a Odjel za financije postupa tek nakon što se izdaju rješenja.

Vijećnik Miljenko Marić zatražio je pisani odgovor.

Drugo pitanje vijećnik Miljenko Marić je postavio pročelnici za financije Blaženki Dukić, a odnosilo se na programe javnih potreba, da li su isti trebali proći javno savjetovanje i kako se određeni iznosi udrugama već isplaćuju dok program nije usvojen.

Pročelnica je odgovorila kako su sve isplate izvršene u skladu s proračunom i po zahtjevima pojedinih udruga, dok je za drugi dio pitanja rekla da se radi o nadležnosti Odjela općih poslova.

Vijećnik Miljenko Marić zatražio je pisani odgovor.

Vijećnik Ante Kozina postavio je pitanje pročelnici Moniki Domazet vezano za rasvjetu na nogostupu do naselja Grab, zašto su postavljeni dodatni stupovi s obzirom da su se mogli iskoristiti prije izgrađeni betonski stupovi HEP-a.

Pročelnica Monika Domazet istaknula je kako nije sudjelovala u navedenom projektu i da ne raspolaže s dovoljno informacija te će dostaviti pisani odgovor.

Drugo pitanje vijećnik Ante Kozina postavio je pročelnici Blaženki Dukić, a odnosilo se na postupak uvođenja riznice, odnosno zašto ista nije ustrojena sukladno odluci gradskog vijeća.

Pročelnica je odgovorila kako je sukladno Zakonu o proračunu uvođenje riznice u nadležnosti izvršne vlasti.

Vijećnik Ante Kozina zatražio je pisani odgovor.

Vijećnik Miroslav Čalo pitao je pročelnicu Moniku Domazet koliko je nerazvrstanih cesta Grad Trilj prijavio na natječaj SDŽ i kada kreće gradnja dionice Put Drinića od farme Galić do mosta.

Pročelnica Monika Domazet odgovorila je kako nema informaciju o početku radova na navedenoj dionici, a prijave na natječaj vrši Odjel za EU fondove.

Vijećnik Miroslav Čalo zatražio je pisani odgovor.

Drugo pitanje vijećnik Miroslav Čalo postavio je pročelnici Moniki Domazet, a odnosilo se na otpilana stara stabla u parku, zanimalo ga je gdje ista završavaju.

Pročelnica je odgovorila kako će provjeriti s komunalnim redarom i dostaviti pisani odgovor.

U trećem pitanju u ime klube nezavisne liste vijećnik Miroslav Čalo istaknuo je problem u mrtvačnici Košute gdje prema navodima mještana ne radi klima i frižider.

Nakon završetka aktualnog sata predsjednik Ivan Šipić pitao je ima li primjedbi na zapisnik sa 24. sjednice gradskog vijeća.

Vijećnik Miljenko Marić istaknuo je da u zapisniku treba u kratkim crtama opisati raspravu svih vijećnika koji su sudjelovali po svim točkama jer je tako predviđeno poslovníkom. Također je istaknuo da je pogrešno naveden datum završetka sjednice.

Zapisničar Marko Varvodić prihvatio je primjedbu vezanu za datum završetka sjednice, dok je za raspravu odgovorio kako su opisani svi podneseni amandmani, a pojedinačne rasprave dostupne su na službenom YT kanalu.

Vijećnica Žana Majić istaknula je da kod amandmana gradonačelnika za financiranje Zajednice sporta Grada Trilja treba razdvojiti koliko se točno skida sa stavke školstvo, a koliko sa stavke razvoj poljoprivrede.

Primjedba je usvojena.

Nakon rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je prijedlog zapisnika na glasovanje.

Zapisnik sa 24. sjednice usvojen je sa 11 glasova ZA i 2 protiv (Miljenko Marić i Ante Kozina).

Predsjednik Ivan Šipić pitao je ima li prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Nije bilo prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

**Predsjednik Ivan Šipić predložio je sljedeći dnevni red:**

1. Izvješće o realizaciji Godišnjeg Plana i programa rada vrtića za 2022./2023. godinu
2. Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Trilja za 2024. godinu
3. Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja
4. Prijedlog Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Trilja za 2024. godinu
5. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Trilja za 2024. godinu
6. Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Trilja za 2024. godinu
7. Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Trilja za 2024. godinu
8. Prijedlog Programa ostalih javnih potreba u Gradu Trilju za 2024. godinu
9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za zaduženje Grada Trilja za projekt „Energetska učinkovitost javne rasvjete na području Grada Trilja“
10. Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju proračuna Grada Trilja za 2024. godinu
11. Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o socijalnoj skrbi grada Trilja i pomoći obiteljima
12. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Trilja

13. Prijedlog izmjena i dopuna Programa potpore poljoprivrednim gospodarstvima Grada Trilja za razdoblje 2022.-2024.
14. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.10.-31.12.2022. godine
15. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.01.-31.03.2023. godine
16. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.04.-30.06.2023. godine
17. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.07.-30.09.2023. godine
18. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.10.-31.12.2023. godine
19. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k.č.br. 1929/1 k.o. Voštane
20. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k.č.br. 2561/5 k.o. Vedrine
21. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k.č.br. 2679/3 k.o. Grab
22. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra - puta dio k.č. br. 6168 k.o. Ugljane
23. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra - puta na k.č. br. 2929/3 k.o. Budimiri

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno sa 13 glasova ZA.

#### **Ad.1. Izvješće o realizaciji Godišnjeg Plana i programa rada vrtića za 2022./2023. godinu**

Izvješće je kao u materijalima obrazložila ravnateljica Dječjeg vrtića Trilj, Nediljka Dolić koja se ukratko predstavila vijećnicima te je u kratkim crtama izdvojila najbitnije dijelove izvješća.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majić i ravnateljica Nediljka Dolić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 10 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ 3

Konstatirano je da je Izvješće o realizaciji Godišnjeg Plana i programa rada vrtića za 2022./2023. godinu usvojeno sa 10 glasova ZA (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Lipotić Piroga, Ivan Sablić, Marko Dragušica, Ivica Čović Pavišić, Žana Majić, Ivan Šipić, Zlatko Gusić i Miljenko Marić i 3 suzdržana (Ante Kozina, Ivica Marić i Miroslav Čalo).

## **Ad.2. Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Trilja za 2024. godinu**

Prijedlog je obrazložio Vinko Prizmić, djelatnik Stanice HGSS-a Split istaknuvši da je HGSS temeljna snaga civilne zaštite svake JLS pa tako i Grada Trilja. Naglasio je da je područje Trilja pokriveno ispostavom u Sinju i da je u prijedlogu programa istaknut dio koji je dužan financirati Grad Trilj.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Zlatko Gusić, Miljenko Marić, Ivica Marić i izvjestitelj Vinko Prizmić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika  
„protiv“ nitko  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Trilja za 2024. godinu usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

## **Ad.3. Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja**

Prijedlog je uvodno obrazložio Ante Sarić, voditelj odsjeka za prostorno uređenje istaknuvši proceduru donošenja od same Odluke o izradi izmjena i dopuna prostornog plana do konačnog prijedloga plana.

Najvažnije stavke izmjena obrazložio je Mario Pezelj, direktor tvrtke Arheo d.o.o. izrađivača izmjena i dopuna prostornog plana istaknuvši usklađivanje s planom višeg reda SDŽ, planiranjem prometnica, stambenih zona, zahtjeve građana za proširenjem građevinskog područja i sl.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Sa 13 glasova ZA izglasana je mogućnost podnošenja usmenih amandmana.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivica Marić, Zlatko Gusić, Miljenko Marić, Tihomir Grubišić, Ivica Čović Pavišić, Ante Kozina, Žana Majić, Ivan Šipić i izvjestitelj Mario Pezelj.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Vijećnik Miljenko Marić podnio je usmeni amandman kojim se u Odluku dodaje stavak 14. a koji glasi:

**Članak 32.b. mijenja se i glasi:**

(1) Na području naselja Vedrine, planira se uređenje zone mješovite, pretežito stambene namjene, za koju je obvezna izrada UPU-a.

(2) Na području naselja Ugljane, Velić, Vojnić Sinjski planiraju se uređenja novih zona mješovite, pretežito stambene namjene, za koju su obvezne izrade UPU-a.

Predloženi amandman usvojen je sa 13 glasova ZA.

Vijećnik Tihomir Grubišić podnio je usmeni amandman kojim se u Odluku dodaje stavak 41. a koji glasi:

**U članku 108. dodaju se stavci (2) i (3) koji glase:**

(2) Sabirna vodnonepropusna jama odnosno vlastiti uređaj za pročišćavanje može se graditi i na susjednoj čestici u vlasništvu.

(3) Vlastiti uređaj za pročišćavanje može se graditi za jednu česticu ili zajednički za više susjednih čestica.

Predloženi amandman usvojen je sa 12 glasova ZA i 1 suzdržan (Ivica Marić).

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ 1

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja usvojen sa 12 glasova „ZA“ i 1 suzdržan (Ivica Marić).

**Ad.4. Prijedlog Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Trilja za 2024. godinu**

Prijedlog je obrazložio viši stručni suradnik Marko Varvodić istaknuvši da se ovim programom predviđa financiranje DVD-a Trilj, plaće sezonskih vatrogasaca, održavanje vatrogasnog doma, civilna zaštita i Vijeće za prevenciju.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik Ivan Šipić dao prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Trilja za 2024. godinu usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

## **Ad. 5. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Trilja za 2024. godinu**

Prijedlog su obrazložili viši stručni suradnik Marko Varvodić i pročelnica Blaženka Dukić istaknuvši glavne točke programa: sufinanciranje rada udruga, ustanova Muzej triljskog kraja i Gradska knjižnica Trilj, gradskih manifestacija, arheoloških istraživanja na Gardunu i sl.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Sa 13 glasova ZA izglasana je mogućnost podnošenja usmenih amandmana.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivica Marić, Ante Kozina, Miljenko Marić, Žana Majić te izvjestitelji Marko Varvodić i Blaženka Dukić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Vijećnik Ivica Marić podnio je usmeni amandman kojim se iznos od 10.000,00 eura sa stavke „neraspoređeno“ prebacuje udruzi Gaius Laberius.

Predloženi amandman usvojen je sa 7 glasova ZA (Ivan Šipić, Ivica Marić, Žana Majić, Miroslav Čalo, Zlatko Gusić, Miljenko Marić i Ante Kozina), 2 protiv (Ivan Lipotić Piroga i Miro Radman Livaja) i 4 suzdržana (Tihomir Grubišić, Ivica Čović Pavišić, Ivan Sablić i Marko Dragušica).

Vijećnica Žana Majić podnijela je usmeni amandman kojim se iznos od 10.600,00 eura sa stavke raznih kulturnih događanja i izvanrednih aktivnosti udruga prebaci na stavku „neraspoređeno“.

Predloženi amandman usvojen je sa 7 glasova ZA (Ivan Šipić, Ivica Marić, Žana Majić, Miroslav Čalo, Zlatko Gusić, Miljenko Marić i Ante Kozina), 3 protiv (Tihomir Grubišić, Ivan Lipotić Piroga i Ivan Sablić) i 3 suzdržana (Marko Dragušica, Miro Radman Livaja i Ivica Čović Pavišić).

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika  
„protiv“ nitko  
„suzdržan“ 1

Konstatirano je da je Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Trilja za 2024. godinu usvojen sa 12 glasova ZA i 1 suzdržan (Tihomir Grubišić).

## **Ad. 6. Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Trilja za 2024. godinu**

Prijedlog je obrazložila pročelnica Blaženka Dukić osvrnuvši se ukratko na stavke programa i iznose u kojim se predviđa financiranje pojedine stavke.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Sa 13 glasova ZA izglasana je mogućnost podnošenja usmenih amandmana.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić, Žana Majić, Ivica Marić i pročelnica Blaženka Dukić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Vijećnik Miljenko Marić podnio je usmeni amandman kojim se iznos od 10.000,00 eura skida sa stavke A2 Ostale pomoći, a isti iznos prebacuje se na novu stavku „Novčana pomoć za mjeru roditelj-odgojitelj.

Predloženi amandman je usvojen jednoglasno sa 13 glasova ZA.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika  
„protiv“ nitko  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Trilja za 2024. godinu usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

#### **Ad. 7. Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Trilja za 2024. godinu**

Prijedlog su obrazložili viši stručni suradnik Marko Varvodić i pročelnica Blaženka Dukić istaknuvši da su programom predviđena sredstva za financiranje Dječjeg vrtića Trilja, sufinanciranje vrtića u Košutama i planiranu dogradnju centralne zgrade vrtića u Trilju.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Miljenko Marić, Tihomir Grubišić, Ante Kozina i Žana Majić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika  
„protiv“ nitko  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Trilja za 2024. godinu usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.



## **Ad. 8. Prijedlog Programa ostalih javnih potreba u Gradu Trilju za 2024. godinu**

Prijedlog je obrazložio viši stručni suradnik Marko Varvodić istaknuvši da se radi o projektima koji nisu obuhvaćeni niti jednim drugim programom i ukratko je obrazložio svaku od stavki.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Sa 13 glasova ZA izglasana je mogućnost podnošenja usmenih amandmana.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Zlatko Gusić, Miroslav Čalo, Miljenko Marić i viši stručni suradnik Marko Varvodić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Vijećnik Miljenko Marić podnio je usmeni amandman kojim se u točki 6. Program unaprjeđenja stanovanja st. 2. kojim je propisano da pravilnik donosi gradonačelnik mijenja na način da pravilnik donosi gradsko vijeće.

Predloženi amandman usvojen je sa 7 glasova ZA (Ivan Šipić, Ivica Marić, Žana Majić, Miroslav Čalo, Zlatko Gusić, Miljenko Marić i Ante Kozina), 1 protiv (Tihomir Grubišić,) i 5 suzdržanih (Marko Dragušica, Miro Radman Livaja, Ivan Lipotić Piroga, Ivan Sablić i Ivica Čović Pavišić).

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Programa ostalih javnih potreba u Gradu Trilju za 2024. godinu usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

## **Ad. 9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za zaduženje Grada Trilja za projekt „Energetska učinkovitost javne rasvjete na području Grada Trilja“**

Prijedlog su obrazložili pročelnica Blaženka Dukić koja je obrazložila proceduru zaduživanja po Zakonu o proračunu i koja je detaljnije opisala uvjete planiranog kredita i pročelnica Monika Domazet koja je detaljnije opisala tehnički dio i prednosti projekta energetske učinkovitosti javne rasvjete.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ante Kozina, Tihomir Grubišić, Ivan Šipić, Ivica Čović Pavišić, Miljenko Marić, Miroslav Čalo, Žana Majić, pročelnica Blaženka Dukić i pročelnica Monika Domazet.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 6 vijećnika  
„protiv“ 6  
„suzdržan“ 1

Konstatirano je da Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje Grada Trilja za projekt „Energetska učinkovitost javne rasvjete na području Grada Trilja“ nije usvojena sa 6 glasova ZA (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Lipotić Piroga, Ivan Sablić, Marko Dragušica i Ivan Sablić) 6 protiv (Miljenko Marić, Ivan Šipić, Zlatko Gusić, Ivica Marić, Žana Majjić i Miroslav Čalo) i 1 suzdržan (Ante Kozina).

Nastavak sjednice **21.03.2024. u 20.00 sati.**

Na početku nastavka sjednice predsjednik Ivan Šipić pozvao je sve prisutne da minutom šutnje odaju počast svim žrtvama potkamešničkih sela čija se 80. obljetnica pogibije obilježava ove godine.

Na nastavku sjednice bili su prisutni vijećnici Ivan Šipić, Ivica Marić, Žana Majjić, Miroslav Čalo, Zlatko Gusić, Miljenko Marić i Ante Kozina.

Odsutni su bili vijećnici Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivica Čović Pavišić, Ivan Sablić, Marko Dragušica i Ivan Lipotić Piroga i gradonačelnik Ivan Bugarin.

Ostali prisutni: Pročelnica Blaženka Dukić i Viši stručni suradnik Marko Varvodić.

#### **Ad. 10. Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju proračuna Grada Trilja za 2024. godinu**

Predlagatelj je povukao ovu točku dnevnog reda s obzirom da je bila usko povezana za točku br. 9. koja nije usvojena.

#### **Ad. 11. Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o socijalnoj skrbi grada Trilja i pomoći obiteljima**

Prijedlog je obrazložio vijećnik Miljenko Marić istaknuvši da je akt išao na Ministarstvo na provjeru zakonitosti te da su utvrđeni određeni nedostaci koje je potrebno ispraviti. Također je dodao da se predloženim izmjenama i dopunama otklanjaju sve pogreške koje je Ministarstvo utvrdilo te je akt sada u potpunosti usklađen sa zakonom.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik Ivan Šipić dao prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 7 vijećnika  
„protiv“ nitko  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o socijalnoj skrbi grada Trilja i pomoći obiteljima usvojen jednoglasno sa 7 glasova „ZA“.

#### **Ad. 12. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Trilja**

Prijedlog je obrazložio viši stručni suradnik Marko Varvodić istaknuvši da se radi o Odluci koja se donosi na godišnjoj razini za stranke i nezavisne vijećnike koji participiraju u Gradskom vijeću.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić, Žana Majić i viši stručni suradnik Marko Varvodić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7

„ZA“ prijedlog je glasovalo 7 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Trilja usvojen jednoglasno sa 7 glasova „ZA“ .

#### **Ad. 13. Prijedlog izmjena i dopuna Programa potpore poljoprivrednim gospodarstvima Grada Trilja za razdoblje 2022.-2024.**

Prijedlog je obrazložila pročelnica Blaženka Dukić istaknuvši da se radi o minimalnoj korekciji kojom se ova mjera usklađuje sa istom mjerom Splitsko-dalmatinske županije te se nabava sadnica financira po 1/3 Grad, Županija i korisnik.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić i viši stručni suradnik Marko Varvodić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7

„ZA“ prijedlog je glasovalo 7 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog izmjena i dopuna Programa potpore poljoprivrednim gospodarstvima Grada Trilja za razdoblje 2022.-2024. usvojen jednoglasno sa 7 glasova „ZA“ .

**Ad. 14. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.10.-31.12.2022. godine**

Prijedlog je obrazložila pročelnica Upravnog odjela za financije Blaženka Dukić istaknuvši da se radi o obvezi koja proizlazi iz Zakona o proračunu te je nabrojila transakcije koje su u navedenom razdoblju isplaćene iz proračunske zalihe.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Žana Majić, Ante Kozina i pročelnica Blaženka Dukić. Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 0 vijećnika  
„protiv“ 7  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.10.-31.12.2022. godine nije usvojen sa 7 glasova „protiv“.

**Ad. 15. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.01.-31.03.2023. godine**

Prijedlog je obrazložila pročelnica Upravnog odjela za financije istaknuvši da se radi o istom pravnom temelju te je istaknule stavke za koje je zaliha korištena u ovom razdoblju.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ante Kozina, Miljenko Marić, Žana Majić, Ivan Šipić i pročelnica Blaženka Dukić. Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 0 vijećnika  
„protiv“ 7  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.01.-31.03.2023. godine nije usvojen sa 7 glasova „protiv“.

**Ad. 16. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.04.-30.06.2023. godine**

Prijedlog je obrazložila pročelnica Upravnog odjela za financije istaknuvši ponovno pravni temelj te iznose i stavke na koji je utrošena proračunska zaliha u ovom razdoblju.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivica Marić, Žana Majić i pročelnica Blaženka Dukić. Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 0 vijećnika  
„protiv“ 7  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.04.-30.06.2023. godine nije usvojen sa 7 glasova „protiv“.

#### **Ad. 17. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.07.-30.09.2023. godine**

Prijedlog je obrazložila pročelnica Upravnog odjela za financije istaknuvši da u ovom razdoblju proračunska zaliha nije korištena.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić i Žana Majić. Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 3 vijećnika  
„protiv“ 4  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.07.-30.09.2023. godine nije usvojen sa 3 glasa „ZA“ (Miljenko Marić, Ante Kozina i Zlatko Gusić) i 4 protiv (Ivan Šipić, Žana Majić, Miroslav Čalo i Ivica Marić)

#### **Ad. 18. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.10.-31.12.2023. godine**

Prijedlog je obrazložila pročelnica Upravnog odjela za financije istaknuvši da ni u ovom razdoblju nisu korištena sredstava proračunske zalihe.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik Ivan Šipić dao Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 5 vijećnika

„protiv“ 2  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.10.-31.12.2023. godine usvojen sa 5 glasova „ZA“ (Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majjić, Zlatko Gusić i Miroslav Čalo) i 2 protiv (Ivan Šipić i Ivica Marić).

#### **Ad. 19. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k.č.br. 1929/1 k.o. Voštane**

Prijedlog je obrazložio viši stručni suradnik Marko Varvodić istaknuvši da se radi o standardnoj odluci kojom se usklađuje katastarski plan sa stanjem na terenu te se ukida onaj dio koji predstavlja put u katastru, a nešto drugo u naravi.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić, Ante Kozina, Ivan Šipić i Ivica Marić i viši stručni suradnik Marko Varvodić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 5 vijećnika  
„protiv“ nitko  
„suzdržan“ 2

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k.č.br. 1929/1 k.o. Voštane usvojen sa 5 glasova „ZA“ (Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majjić, Zlatko Gusić i Ivan Šipić) i 2 suzdržana (Miroslav Čalo i Ivica Marić).

#### **Ad. 20. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k.č.br. 2561/5 k.o. Vadrine**

Prijedlog je obrazložio viši stručni suradnik za pravne poslove Marko Varvodić istaknuvši da se radi o identičnoj situaciji kao i na prethodnoj točki samo o različitoj čestici i kvadraturi.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić i Ante Kozina i viši stručni suradnik Marko Varvodić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 5 vijećnika  
„protiv“ nitko  
„suzdržan“ 2

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k.č.br. 2561/5 k.o. Vedrine usvojen sa 5 glasova „ZA“ (Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majić, Zlatko Gusić i Ivan Šipić) i 2 suzdržana (Miroslav Čalo i Ivica Marić).

#### **Ad. 21. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k.č.br. 2679/3 k.o. Grab**

Prijedlog je obrazložio viši stručni suradnik za pravne poslove Marko Varvodić istaknuvši da se radi o putu pod upravom Grada Trilja i da se ukida katastarski dio koji u naravi ne predstavlja put.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Zlatko Gusić i Miljenko Marić i viši stručni suradnik Marko Varvodić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7

„ZA“ prijedlog je glasovalo 5 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ 2

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra – puta dio k.č.br. 2679/3 k.o. Grab usvojen sa 5 glasova „ZA“ (Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majić, Zlatko Gusić i Ivan Šipić) i 2 suzdržana (Miroslav Čalo i Ivica Marić).

#### **Ad. 22. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra - puta dio k.č. br. 6168 k.o. Ugljane**

Prijedlog je obrazložio viši stručni suradnik za pravne poslove Marko Varvodić ponudivši isto obrazloženje kao i za prethodne tri točke.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik Ivan Šipić dao prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7

„ZA“ prijedlog je glasovalo 5 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ 2

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra - puta dio k.č. br. 6168 k.o. Ugljane usvojen sa 5 glasova „ZA“ (Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majić, Zlatko Gusić i Ivan Šipić) i 2 suzdržana (Miroslav Čalo i Ivica Marić).

**Ad. 23. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra - puta na k.č. br. 2929/3 k.o. Budimiri**

Prijedlog je obrazložio viši stručni suradnik za pravne poslove Marko Varvodić istaknuvši da je jedina razlika u odnosu na prethodne četiri točke što se radi o cijeloj čestici, a ne o dijelu.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik Ivan Šipić dao prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 7

„ZA“ prijedlog je glasovalo 5 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ 2

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra - puta dio k.č. br. 2929/3 k.o. Budimiri usvojen sa 5 glasova „ZA“ (Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majić, Zlatko Gusić i Ivan Šipić) i 2 suzdržana (Miroslav Čalo i Ivica Marić).

Nakon što je iscrpljen dnevni red predsjednik Ivan Šipić zahvalio je vijećnicima na suradnji te je zaključio 25. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja 21.03.2024. u 21.45 sati.

KLASA: 021-01/24-01/0001

URBROJ: 2181-12-01-616-24-9

Trilj, 05. lipnja 2024.

Zapisničar

Marko Varvodić, mag. iur.



Potpredsjednik Gradskog vijeća:

Miljenko Marić, prof.

